

《溏心3》突上演生日會 黃宗澤好艷福 剃衫剃到麻木

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)夏雨、李司棋、米雪、關菊英(菊姐)、黃宗澤(Bosco)、王浩信、黃翠如、岑麗香(香香)、阮兆祥(祥仔)、李國麟及莊思敏等，昨日在將軍澳電視城拍攝《溏心風暴3》一場會議戲份，其間更推出蛋糕，為菊姐、祥仔、李國麟及莊思敏四位「五月星辰」慶祝生日。Bosco坦言劇中艷福無邊，但除衫太多除到麻木，叫對手們別太尷尬。

李司棋與黃宗澤率先吻賀關菊英，之後輪到米雪與岑麗香送心意卡及扮咀李國麟，至於夏雨就熊抱阮兆祥，笑指他生日可揀兩個女仔咀嘴，祥仔老實不客氣揀了人妻陳敏之及黃翠如。翠如即撲上祥仔背部，祥仔繼而抱起敏之並作咀嘴狀，十分好艷福。最後輪到李成昌送上心意卡給戲中老婆莊思敏，卻被她嫌棄：「可否不是老公？好悶呀！」又說想揀「小鮮肉」王浩信，王浩信就抱起莊思敏，二人又扮咀嘴。

魚，沒有夢想。「一埋位就除衫，我真是拍到麻木，女孩們尷尬過我，我叫對方不用尷尬，因為我是鹹魚。(可會影響到現實中見到女仔都會麻木?)現實中忙到想麻木都沒法麻木，因拍完這套又要趕拍第二套。」今次拍劇少有地零碎開的他又笑說：「大家好界面，可能圍繞着我的都是有室和長輩。」《溏心3》是他在無綫的最後一部劇集，問到可會不捨？Bosco表示劇集已拍了一半，都會有不捨。

香香搵強強對戲

香香試戲時，一氣呵成唸長長的對白，其他演員即拍掌鼓勵。受訪時香香表示上月當拿到劇本，她便即時翻譯及寫上拼音，因有半版紙對白，所以很大壓力。問到可會找老公強強對戲？她說：「他根本不知發生什麼事，但會叫他聽我背稿，聽聽我個Tone(音調)講得好或不好，都會試戲給他看。」又透露在港定居已兩個月的老公正努力學中文，更買練字簿每天學寫十個字，但暫時還

稍後捱熱扮飛虎

消瘦了的Bosco否認是因為下月開拍的網劇《飛虎極戰》而操勞所致，估計是開工休息不夠，他反而想練得健碩點。而他也問過真正做飛虎隊的朋友，對方指都有飛虎隊員是鋼條身形的。問到拍攝時天氣炎熱可會很辛苦？Bosco笑說：「我都有今日，成日話恨拍，熱就早頂了。今次有很多槍戰爆破場面，很難想像。」

劇中扮花花公子的Bosco，身邊有廿多個女伴，更不乏咀戲和床戲，他自爆被導演取笑他像一條鹹

未懂得寫她的中文名。

另外，菊姐表示下周三是其正生日，她謂之前農曆生日時一班演員已為她慶祝了，敏之更送上蛋糕。至於正日暫未知要否開工，也不敢問，因劇集正趕拍中，若不用開工也不會特別慶祝，只想躲在家睡覺。司棋姐指指這套劇，至少有三四個鐘睡，她已很知足。菊姐又指祥仔幫她改了花名「快活菊」，因她時常十分開心。司棋姐指菊姐更是大家的小食部，經常帶很多生果請大家吃。

岑麗香指老公公努力學習中文。



《溏心風暴3》已拍到一半，黃宗澤坦言開始感到不捨。



幾位五月壽星一齊吹蠟燭。



王浩信抱起莊思敏裝作咀嘴。



岑麗香指老公公努力學習中文。

校長歌神攜手開騷 未定座位表 已炒貴兩倍

香港文匯報訊(記者 李慶全)譚詠麟(校長)昨日到電台宣傳國語新碟《欣賞》，提到他跟「歌神」許冠傑(Sam)於8月在紅館攜手舉行的演唱會，近日已掀起炒飛潮，據知網上聲稱880元的門票已炒到1,500元！阿倫聞言即說：「炒賣這不值得，要怎樣才能打擊到呢？像我之前在上海的演唱會，都炒到8,000元人民幣一張飛，這情況很不健康，好想要的買不到，好想接近的又接近不到，被炒貴了！真的不知怎樣打擊到，看當局如何處理。唯有呼籲不要買，一定會有假飛！」校長表示其實主辦單位也未出門票，連座位圖表也未有，甚至開三面台還是四面台均未落實，又怎可能有飛訂？

問到跟阿Sam這次合作開騷的詳情，校長透露原意是為粵語流行曲50周年作推廣，由始祖第一代的阿Sam與緊接他的自己一起當大使演出，場數礙於檔期被固定了，最多只考慮開6至8場。之前亦一直有開會，也出了初步Rounddown。校長亦

透露他跟阿Sam已合作一起收錄了集二人經典歌曲的串燒歌，另一首合唱歌則由校長作曲，但因校長的《欣賞》國語大碟延到本月才推出，故跟阿Sam合作的新碟也被迫押後。問到二人過去有無數經典金曲，演唱會上選唱會否很困難？校長說：「揀歌是難，但我最開心可唱到阿Sam的歌，很多我都想唱，但現在不講，免打草驚蛇怕他收回。不過他都會唱我的歌！」又笑謂不敢亂接電話，免被「求飛」。

肯定志偉沒跳裸舞

另談到網上流傳一條疑似好友曾志偉在船上全裸扭腰跳舞的片段，阿倫哈哈大笑說：「不是他，以前一齊踢波沖涼換衫都見過了，不過我好期待他在其『First AV』粉墨登場，他其實好有內涵！」提到志偉兒子曾國祥也說片中人很似爸爸，校長笑說：「似即不是啦，片中人是北方人口音，志偉把聲就包公伸冤般！」



譚詠麟很期待唱阿Sam的金曲。

續做保健代言 黎耀祥收原價

香港文匯報訊(記者 李思穎)黎耀祥和林穎彤昨日出席前者代言的保健產品專櫃開幕禮，續任代言的祥仔表示：「今年同太太一起擔任代言人，明年可以叫埋團團一齊。他出國讀書很貴，也是時候要幫補家計，一家人收八折，一人價錢三人同場。(不怕頂爛市?)撈得就撈。」

祥仔明白市道艱難，加上很多客戶已變成朋友，所以沒有加價。「加得少又無意思，加得多又要考慮經濟，寧願與舊客戶保持合作關係。」

音樂劇與劇集撞期

祥仔早前剛完成音樂劇演出，到6月便會到內地展開巡迴公演，同時要開拍無綫的新劇，唯有時盡量度期。說到曾守明猝死，祥仔透露：「藝進同學會和無綫都會協助



黎耀祥(左)收原價繼續做代言人；旁為林穎彤。

辦理喪事。」他慨嘆說：「我們這年紀的人都開始走了！自己早兩年都有做身體檢查，自己睇得好開，生死有命。做人抱輕鬆態度，珍惜眼前人。」

范冰冰任康城評審

香港文匯報訊 內地女星范冰冰，昨日獲法國康城影展方面宣佈為本年度的評審團成員之一，對於得到「歐洲三大影展」之一認同，冰冰深表感謝。內地網民則對她是否有資格當此重任爭論一番。



范冰冰獲邀擔任今屆康城影展的評審。

將於下月17日開鑼的第70屆康城影展，由西班牙名導艾慕杜華(Pedro Almodovar)擔任主競賽單元評審團主席，另外八名評審除冰冰外，還有美國巨星韋史密夫(Will Smith)、美國女星謝茜嘉謝西婷(Jessica Chastain)和「復仇三部曲」韓國大導演朴贊郁等。當名單出爐後，冰冰坦言：「感謝康城影展的認可，這裡是電影藝術的最高殿堂，一個康城就是一個濃縮的電影藝術世界。能夠成為康城第70屆的評審之一，深感榮幸，也很有壓力。」她表示此乃難得的學習機會，故會認真完成這項工作。

雖然冰冰踏足國際舞台值得慶賀，但有內地網民覺得她影壇資歷尚淺，演技和英文都有待加強；甚至有人質疑「是不是花錢買的」。

曾守明遺孀 感謝TVB提供協助

香港文匯報訊(記者 吳文釗)日前於廣州登台期間突然暈倒，最終搶救無效離世的資深演員曾守明，其遺體昨日由貨車運到富山公眾殮房安放，曾太太與兒子全程陪伴左右。曾太太坦言心情仍未平復，但路仍要走下去，接着會安排好丈夫的喪禮，也感謝TVB和入境處等提供協助。

昨日下午約4時半，掛上中港兩用車牌的貨車運送曾守明的遺體回港，暫安放在富山公眾殮房以辦理手續。曾太太與兒子坐七人車同行，穿上黑色素服、戴墨鏡的曾太太一臉哀傷，頭戴Cap帽的兒子一直在媽咪身旁守候。辦完手續後，曾太太和兒子均戴上口罩見傳媒，表現堅強的曾太太感謝在場守候的傳媒，表示老公的遺體暫放公眾殮房，其他事再作安排，她說：「如問我心情是否平復了，我一定不會那麼快，都希望自己能盡快。但條路都要繼續行，多謝大家。」曾太太稱出殯日期尚未落實，決定後就會向外公佈。

同時，曾太太又謝TVB有跟他們聯絡，以及和入境處溝通，安排得很好。「我感謝很多不同的朋友和TVB幫



曾守明太太(右一)和兒子(右二)會見傳媒。



曾守明的遺體昨日已運返本港。

手，就算在廣州都有TVB的同事去幫我們。」最後曾太太透露老公生前沒交代過身後事如何安排，至於確實死因方面，曾太太友人在旁表示稍後再跟大家交代，說畢即帶曾太太和其兒子登上另一輛七人車離開。

半百歲定多目標 關之琳愛滑雪好穩陣

香港文匯報訊(記者 李慶全)一家時裝品牌前晚舉行20周年晚宴，關之琳(之之)以「Rosamund MOISELLE 創意總監」的身份出席，她透露於其品牌創作上加入不少個人生活品味作靈感，新系列更配備潮流元素及個人喜好，帶點玩味。

之之表示她喜愛運動，行山已有二三十年經驗，近年她則愛上滑雪，至今未試過受傷，最多只撞中旗仔。因之之向來穩陣，會跟有經驗的朋友一起滑雪，雖然只滑了三年，但她不怕因年紀問題而學得遲，之之說：「我50歲時曾定了十幾件要做的事，第一是做這個品牌，第二是學滑雪，第三是學打鼓，都想做些音樂的事情。現都完成了四、五件事。」

被捉象棋考起

笑問她定下要完成最後的一件事，是否找到另一半長相斯守？之之笑說：「這個不去想了，放棄



關之琳不停學習新事物。

了！」但依然很多人追求？「這方面放到最後，要有緣分才可！」反而她認為最難完成是學捉中國象棋，一定要找老師慢慢教。找個下棋高手男友可以吧？她笑說：「那豈非像兩個石像坐着？但都可以想想，捉棋可防止老人癡呆症。」又會否定拍寫真的目標？之之笑答：「別要嚇壞人了！」